

# વર્થ કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ માતાપિતા અને કુટુંબની જોડણ ની નીતિ

2022-2023  
18 એપ્રિલ, 2022 ના રોજ સુધારેલ  
103 એલ્ડ્રિજ સ્ટ્રીટ  
સિલ્વેસ્ટર, GA 31791  
www.worthschools.net  
(229) 776-8600

## કૌટુંબિક જોડણ શું છે?

કૌટુંબિક સંલગ્નતાનો અર્થ છે નિયમિત, દ્વિ-માર્ગી અને અર્થપૂર્ણ સંચારમાં માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોની સહભાગિતા, જેમાં વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક શિક્ષણ અને અન્ય શાળા પ્રવૃત્તિઓ, જેમાં ખાતરી કરવી શામેલ છે:

- (A) માતા-પિતા તેમના બાળકના શિક્ષણમાં મદદ કરવા માટે અભિન્ન ભૂમિકા ભજવે છે.
- (B) તે માતાપિતાને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સક્રિયપણે સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે.
- (C) કે માતા-પિતા તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સંપૂર્ણ ભાગીદારો છે અને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં મદદ કરવા માટે નિર્ણય લેવામાં અને સલાહકાર સમિતિઓમાં યોગ્ય તરીકે સામેલ છે.
- (D) અન્ય પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવી, જેમ કે દરેક વિદ્યાર્થી સક્સેસ એક્ટ (ESSA) ની કલમ 1116 માં વર્ણવેલ છે.

## માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ વિશે

વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓને મજબૂત કરવાના સમર્થનમાં, વર્થ કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ (WCSD) એ આ માતાપિતા અને પારિવારિક જોડણ નીતિ વિકસાવી છે જે અર્થપૂર્ણ કૌટુંબિક જોડણ માટે જિલ્લાની અપેક્ષાઓ અને ઉદ્દેશો સ્થાપિત કરે છે અને જિલ્લાના શાળા અને માતાપિતાની ભાગીદારીને મજબૂત કરતી વ્યૂહરચનાઓ અને સંસાધનોનું માર્ગદર્શન આપે છે. શીર્ષક I શાળાઓ. આ યોજના કુટુંબોને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં જોડવા અને જિલ્લા અને વિદ્યાર્થીઓના શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓના લક્ષ્યોને હાંસલ કરવા માટે રચાયેલ કૌટુંબિક જોડણ વ્યૂહરચનાઓ અને પ્રવૃત્તિઓને અમલમાં મૂકવા માટે તેની શીર્ષક I શાળાઓમાં ક્ષમતા નિર્માણ કરવાની WCSDની પ્રતિબદ્ધતાનું વર્ણન કરશે.

જ્યારે શાળાઓ, પરિવારો અને સમુદાયો શિક્ષણને ટેકો આપવા માટે સાથે મળીને કામ કરે છે, ત્યારે બાળકો શાળામાં વધુ સારું પ્રદર્શન કરે છે, શાળામાં વધુ સમય સુધી રહે છે અને શાળાનો વધુ આનંદ માણે છે. શીર્ષક I, ભાગ A કાર્યક્રમના દરેક સ્તરે, જેમ કે જિલ્લા અને શાળા યોજનાના વિકાસ અને અમલીકરણમાં, અને જિલ્લા અને શાળા સુધારણાની જોગવાઈઓ હાથ ધરવા માટે પારિવારિક જોડણ માટે પ્રદાન કરે છે. ESSA ના વિભાગ 1116 માં પ્રાથમિક શીર્ષક I, શાળાઓ અને શાળા પ્રણાલીઓ માટે તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોને સામેલ કરવા માટે ભાગ Aની આવશ્યકતાઓ છે. WCSD તેની શીર્ષક I શાળાઓ સાથે કામ કરશે તે સુનિશ્ચિત કરવા માટે કે જરૂરી શાળા-સ્તરની માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડણ નીતિઓ સંઘીય કાયદાની જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરે છે અને દરેકમાં ઘટક તરીકે, શાળા-પિતૃ કોમ્પેક્ટનો સમાવેશ થાય છે.

## સંયુક્ત રીતે વિકસિત

માર્ચ 2022 માં વાર્ષિક ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ મીટિંગ દરમિયાન, તમામ માતાપિતા અને સમુદાયના સભ્યોને 2022-2023 શાળા વર્ષ માટે આ ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ્સ અને કૌટુંબિક જોડાણ નીતિને સુધારવા માટે ભાગ લેવા અને સૂચનો અને વિચારો પ્રદાન કરવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લાએ માતાપિતાને જાણ કરવા સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ અને જિલ્લાની વેબસાઇટ પર મીટિંગ માટે આમંત્રણ પોસ્ટ કર્યું. દરેક શાળાએ તેમની વેબસાઇટ્સ, પેરેન્ટ પોર્ટલ અને સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર આમંત્રણની નકલ પણ પોસ્ટ કરી છે. આ બેઠક દરમિયાન, વાલીઓએ એકીકૃત LEA સુધારણા યોજના (CLIP) અને જિલ્લા સુધારણા યોજનાની પણ સમીક્ષા કરી અને ચર્ચા કરી. 2021-2022 શાળા વર્ષના અંત પહેલા વધારાના પ્રતિસાદ આપવા માટે માતાપિતા માટે સર્વેક્ષણ સાથે અંતિમ ડ્રાફ્ટની એક નકલ પણ જિલ્લાની વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવી હતી.

અંતિમ પુનરાવર્તન પછી, જિલ્લાના માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ યોજનાને CLIPમાં સામેલ કરવામાં આવી હતી જે રાજ્યને સબમિટ કરવામાં આવી હતી. શાળા જિલ્લાની વેબસાઇટ પર અથવા તમારા બાળકની શાળામાં લેખિત ટિપ્પણીઓ સબમિટ કરીને કોઈપણ સમયે યોજના સંબંધિત ટિપ્પણીઓ અને પ્રતિસાદ સબમિટ કરવા માટે માતાપિતાનું સ્વાગત છે. 25 મે, 2022 સુધીમાં મળેલા તમામ પ્રતિસાદને આ નીતિમાં સુધારા માટે ધ્યાનમાં લેવામાં આવ્યા હતા.

આ નીતિને વિતરિત કરવાની જિલ્લાની યોજના તેને જિલ્લા અને શાળાની વેબસાઇટ્સ પર પોસ્ટ કરવાની, પાનખરમાં વાર્ષિક શીર્ષક I શાળાની બેઠકો દરમિયાન તેનો પ્રસાર કરવાની અને ઈમેલ કરવાની છે. તમામ માતાપિતાને તેઓ સમજી શકે તેવા ફોર્મેટ અને ભાષામાં લિંક.

## અમારી શાળાને મજબૂત બનાવવી

આ વર્ષે, ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ ડાયરેક્ટર તમામ શીર્ષક I શાળાઓને તકનીકી સહાય અને સમર્થન પ્રદાન કરશે જેથી કરીને ખાતરી કરી શકાય કે કૌટુંબિક જોડાણની આવશ્યકતાઓ સંતુષ્ટ થઈ રહી છે અને કૌટુંબિક જોડાણ વ્યૂહરચનાઓ અને પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં આવી રહી છે. શીર્ષક I શાળાઓને ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ તરફથી સૂચનાઓ અને સંસાધનો પ્રાપ્ત થશે જેથી તેઓને કૌટુંબિક જોડાણ સુધારવા અને મજબૂત કરવામાં મદદ મળે. અવારનવાર સંચાર અને શાળાની મુલાકાતો ઉપરાંત, ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ ડાયરેક્ટર તેની શીર્ષક I શાળાઓના આચાર્યો અને શાળાના કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજકો સાથે કૌટુંબિક જોડાણ યોજનાઓ અને પ્રવૃત્તિઓની સમીક્ષા કરવા માટે માસિક બેઠકો અને તાલીમો યોજશે.

## ભંડોળનું આરક્ષણ

WCSD 2022-2023માં તેને પ્રાપ્ત થયેલ શીર્ષક I ભંડોળની કુલ રકમમાંથી ઓછામાં ઓછા 1 ટકા આ નીતિમાં સૂચિબદ્ધ અને ફેડરલ કાયદામાં વર્ણવ્યા મુજબ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરવા માટે અનામત રાખશે. વધુમાં, WCSD તેમના સ્થાનિક-સ્તરના કૌટુંબિક જોડાણ કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓને ટેકો આપવા માટે શીર્ષક I શાળાઓમાં આરક્ષિત રકમના 90 ટકાનું વિતરણ કરશે. દરેક શીર્ષક I શાળાને તેમની જરૂરિયાતોના મૂલ્યાંકન અને માતાપિતાની ભલામણોને સંબોધતા પર્યાપ્ત કૌટુંબિક જોડાણ બજેટ વિકસાવવામાં મદદ કરવા માટે ડિસ્ટ્રિક્ટ સ્પષ્ટ માર્ગદર્શન અને સંદેશાવ્યવહાર પ્રદાન કરશે. દરેક શીર્ષક I શાળાએ માર્ચ 2022 માં આયોજિત વાર્ષિક ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ મીટિંગમાં ભાગ લીધો હતો જેથી આ કૌટુંબિક જોડાણ ભંડોળ કેવી રીતે મળે તે અંગે સૂચનો પ્રદાન કરવા

જિલ્લામાં આગામી વર્ષમાં ઉપયોગ કરી શકાશે

અને શાળા-સ્તર. ખુલ્લી ચર્ચાઓમાંથી નોંધો

દ્વારા આ બેઠકોની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી

માટે જરૂરી વિસ્તારો નક્કી કરવા માટે જિલ્લા

આગામી શાળા વર્ષ અને ધ્યાનમાં લો

કૌટુંબિક જોડાણમાં ફેરફાર

બજેટ જો તમારી પાસે સૂચનો હોય, તો કૃપા

કરીને ડિસ્ટ્રિક્ટ ઓફિસમાં ફેડરલ

પ્રોગ્રામ્સ ડિરેક્ટરનો સંપર્ક કરો.



## અર્થપૂર્ણ પરામર્શ માટેની તકો

માતા-પિતા, પરિવારના સભ્યો અને સમુદાયના ભાગીદારો તરફથી ઇનપુટ અને સૂચનો એ જિલ્લા અને શાળા સુધારણા યોજનાઓનો આવશ્યક ઘટક છે જે દર વર્ષે વિકસાવવામાં આવે છે. શીર્ષક I સેવાઓ પ્રાપ્ત કરવા માટે પાત્ર વિદ્યાર્થીઓના તમામ વાલીઓને આ વિભાગમાં વર્ણવેલ બે તકોમાં ભાગ લેવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે જેથી તેઓના વિચારો અને સૂચનો જિલ્લા, શાળાઓ અને વિદ્યાર્થીઓને અમારા વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓના લક્ષ્યો સુધી પહોંચવામાં મદદ કરી શકે.

### ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ મીટિંગ ~ માર્ચ 2023

વર્થ કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટના નવીનતમ અપડેટ્સ સાંભળવા તેમજ 2023-2024 શાળા વર્ષ માટે ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરન્ટ અને ફેમિલી એંગેજમેન્ટ પ્લાન અને કોન્સોલિડેટેડ LEA ઇમ્પ્રુવમેન્ટ પ્લાનની સમીક્ષા કરવા અને ઇનપુટ આપવા માટે તમામ માતાપિતાનું સ્વાગત છે. માતાપિતા અને અન્ય હિતધારકોને વ્યક્તિગત મીટિંગમાં ભાગ લેવાની બે તકો હશે. આ મીટિંગ અંગેની સૂચનાઓ મીટિંગ પહેલા તમામ વાલીઓને ઇમેલ કરવામાં આવશે. જિલ્લો શાળા જિલ્લાની વેબસાઇટ, પેરેન્ટ પોર્ટલ અને સોશિયલ મીડિયા આઉટલેટ્સ પર પણ આ મીટિંગ સંબંધિત માહિતીનો સંચાર કરશે.

કૌટુંબિક જોડાણ કાર્યક્રમોને ટેકો આપવા માટે શીર્ષક I ભંડોળના ઉપયોગ પર ઇનપુટ વાર્ષિક જિલ્લા સર્વેક્ષણ દ્વારા પણ પ્રદાન કરવામાં આવી શકે છે. સર્વેક્ષણોમાં કુટુંબની સગાઈના બજેટ અને વાલીઓ માટે તેમની ટિપ્પણીઓ પ્રદાન કરવા માટે શાળા સ્ટાફની તાલીમ સંબંધિત પ્રશ્નો હશે.

આ મીટિંગ્સમાં હાજરી આપી શકતા નથી? કૃપા કરીને મુલાકાત લો તમારું ઇનપુટ છોડવા માટે [www.achieveschools.org/Title1](http://www.achieveschools.org/Title1).



તમારા સ્માર્ટફોનથી કોડ સ્કેન કરો અથવા  
કૌટુંબિક જોડાણને એક્સેસ કરવા માટે ટેબ્લેટ  
WCSD વેબસાઇટ પરથી માહિતી.

## નિર્માણ ક્ષમતા

WCSD તેની શીર્ષક I શાળાઓ, પરિવારો અને સમુદાય વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિ માટે પરસ્પર સમર્થન વિકસાવવાના ધ્યેય સાથે ભાગીદારીનું નિર્માણ કરશે. આ સમર્થન માટેની ક્ષમતા વિકસાવવા માટે, WCSD વિવિધ કુટુંબ અને સમુદાય જોડાણ પહેલો અમલમાં મૂકશે

**માતાપિતાના** - WCSD પરિવારોને એકંદર શીર્ષક I પ્રોગ્રામ અને તેની જરૂરિયાતો વિશે માહિતી પ્રદાન કરશે. જિલ્લો તેની શીર્ષક I શાળાઓ સાથે પરિવારોને વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ અને પ્રગતિ માટેની શૈક્ષણિક અપેક્ષાઓ સમજવામાં મદદ કરવા માટે કામ કરે છે. રાજ્યના પડકારરૂપ શૈક્ષણિક ધોરણો, અને સ્થાનિક અને રાજ્યના મૂલ્યાંકનો સાથે સંબંધિત વિશિષ્ટ માહિતી - વૈકલ્પિક મૂલ્યાંકનો સહિત, પણ પ્રદાન કરવામાં આવશે. ડિસ્ટ્રિક્ટ તેના ટેકનોલોજી નિષ્ણાતો દ્વારા વાલીઓને તેની ઓનલાઇન સ્ટુડન્ટ ઈન્ફર્મેશન સિસ્ટમ (અનંત કેમ્પસ) અને કોપિરાઈટ પાયરસીના નુકસાન સહિત અન્ય ડિજિટલ સંસાધનોના ઉપયોગને સમજવામાં સહાય પણ આપે છે. આ તકો વિશેની સૂચનાઓ જિલ્લાની વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવશે અને સ્કૂલ મેસેજિંગ સિસ્ટમ્સ અને સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટિંગ દ્વારા શેર કરવામાં આવશે.

WCSD આ ભાગ હેઠળ જિલ્લાના કૌટુંબિક જોડાણ કાર્યક્રમોનું સંકલન અને સંકલન કરશે, માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ વ્યૂહરચનાઓ સાથે, શક્ય અને યોગ્ય હદ સુધી, અન્ય સંબંધિત ફેડરલ, રાજ્ય અને સ્થાનિક કાયદાઓ અને કાર્યક્રમો જેમ કે, સ્થાનિક હેડસ્ટાર્ટ પ્રોગ્રામ અને અન્ય ફેડરલ સાથે. અને જિલ્લામાં રાજ્ય દ્વારા ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવેલ પૂર્વશાળાના કાર્યક્રમો. કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓ પર કેન્દ્રિત આયોજન બેઠકોમાં હાજરી આપવા માટે જિલ્લા તે કાર્યક્રમોના શિક્ષકો અને સ્ટાફને આમંત્રિત કરશે. વસંતઋતુમાં, શાળાઓ મધ્ય અને ઉચ્ચ શાળા સંક્રમણ રાત્રિઓ અને કોલેજ અને કારકિર્દી મેળાઓનું આયોજન કરશે જેથી માતાપિતા તેમને અને તેમના બાળકોને આગામી જીવન તબક્કા માટે તૈયાર કરવામાં મદદ કરવા માહિતી મેળવી શકે.

**શાળાના સ્ટાફની** - WCSD શાળા વર્ષ દરમિયાન આચાર્યો અને શાળાના કૌટુંબિક જોડાણ સંયોજકો માટે કૌટુંબિક જોડાણ વધારવા, શાળા-પારિવારિક સંદેશાવ્યવહાર સુધારવા અને માતાપિતા અને સમુદાય સાથે સંબંધો બાંધવા માટેની વ્યૂહરચનાઓ શીખવા અને ચર્ચા કરવા માટે ચાર તાલીમો યોજશે. આ તાલીમો શીર્ષક I શાળાઓના શિક્ષકો અને સ્ટાફને પુનઃવિતરિત કરવામાં આવશે.

જિલ્લા, શાળા, માતાપિતાના કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓ સંબંધિત માહિતી બધા વાલીઓ માટે ઉપલબ્ધ છે તેની ખાતરી કરવા માટે, દરેક શીર્ષક I શાળાએ ઘરે મોકલવાની અને માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યો માટે સમજી શકાય તેવી ભાષા અને એકસમાન ફોર્મેટમાં ઓનલાઇન માહિતી પોસ્ટ કરવી જરૂરી છે. વર્ષની શરૂઆતમાં, શાળાના કર્મચારીઓને માતાપિતાની સૂચનાઓ અને સંસાધનો પર માતાપિતાની પસંદગીની ભાષામાં, જ્યાં લાગુ પડે ત્યાં મોકલવામાં આવશે અને માતાપિતાના કાર્યક્રમોમાં દુભાષિયા પૂરા પાડવા માટે તાલીમ આપવામાં આવશે. જિલ્લાની વેબસાઇટ પર મુકવામાં આવેલ માહિતીનો વ્યવહારિક હદ સુધી અનુવાદ કરવામાં આવશે. જિલ્લો વાલીઓ માટે માહિતી પોસ્ટ કરવા માટે શાળા ફોન કોલ સિસ્ટમ્સ, જિલ્લા અને શાળાની વેબસાઇટ્સ અને સોશિયલ મીડિયાનો પણ ઉપયોગ કરશે.

## માતાપિતા અને કુટુંબની જોડાણનું મૂલ્યાંકન

દર વર્ષે, WCSD વાર્ષિક પિતૃ સર્વેક્ષણ અને ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ મીટિંગ્સ દ્વારા શીર્ષક I શાળાઓની શૈક્ષણિક ગુણવત્તા સુધારવા માટે આ માતાપિતા અને કુટુંબ જોડાણ યોજનાની સામગ્રી અને અસરકારકતા અને કુટુંબની જોડાણ પ્રવૃત્તિઓનું મૂલ્યાંકન કરશે.

માર્ચની શરૂઆતથી, દરેક શીર્ષક I શાળા ઘરે એક સર્વેક્ષણ મોકલશે અને માતાપિતા માટે સર્વેક્ષણની લિંક ઇમેલ કરશે જેથી માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યક્રમો સંબંધિત મૂલ્યવાન પ્રતિસાદ પ્રદાન કરે. આ સર્વે જિલ્લા અને શાળા પર પણ પોસ્ટ કરવામાં આવશે

માતાપિતા માટે પૂર્ણ કરવા માટેની વેબસાઇટ્સ. વાર્ષિક સર્વેક્ષણ ઉપરાંત, દરેક શીર્ષક I શાળા વાર્ષિક ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ મીટિંગ્સનો પણ ઉપયોગ કરશે જેથી વધુ અસરકારક કૌટુંબિક જોડાણ માટે વ્યૂહરચના ડિઝાઇન કરવા માટે શીર્ષક I સેવાઓ પ્રાપ્ત કરવા માટે પાત્ર બાળકોના માતાપિતાની જરૂરિયાતોની ચર્ચા કરવા માટે જૂથ ચર્ચાની સુવિધા આપવામાં આવે.

WCSD ઇનપુટ મીટિંગ્સમાંથી તારણો અને સર્વેક્ષણના પરિણામોનો ઉપયોગ અસરકારક કૌટુંબિક જોડાણને સુધારવા માટે, માતાપિતાની ભાગીદારીમાં સંભવિત અવરોધોને દૂર કરવા અને તેના માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની યોજનાઓને સુધારવા માટે વ્યૂહરચના તૈયાર કરવા માટે કરશે.

### ઉપલબ્ધતા

ESSA ની કલમ 1116 દ્વારા સ્થાપિત માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરવામાં, કૌટુંબિક જોડાણ સંયોજકો મર્યાદિત અંગ્રેજી પ્રાવીણ્ય ધરાવતા માતાપિતા, વિકલાંગ માતાપિતા અને સ્થળાંતર કરનારા માતાપિતાની ભાગીદારી માટેની સંપૂર્ણ તકો સુનિશ્ચિત કરવા માટે ફેડરલ પ્રોગ્રામ ડાયરેક્ટર સાથે વાતચીત કરશે અને સહયોગ કરશે. માતા-પિતા સમજી શકે તેવી ભાષામાં માહિતી અને શાળાના અહેવાલો આપવા સહિત બાળકો.

## તમારા કેલેન્ડર્સને માર્ક કરો

માતાપિતા માટે

વાર્ષિક પિતૃ સર્વેક્ષણ  
માર્ચ 1 - 31, 2023

વાર્ષિક ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર  
ઇનપુટ મીટિંગ  
માર્ચ 2023 -  
વર્થ કંપની બોર્ડ ઓફિસ

### દત્તક

વાર્ષિક ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ મીટિંગમાં માતાપિતા, શાળા અને જિલ્લા કર્મચારીઓના સહયોગ દ્વારા પુરાવા તરીકે આ જિલ્લાવ્યાપી માતાપિતા અને કુટુંબની જોડાણ નીતિ સંયુક્ત રીતે વિકસાવવામાં આવી છે અને શીર્ષક I, ભાગ A કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેતા બાળકોના માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યો સાથે સંમત કરવામાં આવી છે.

આ નીતિ વર્થ કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ દ્વારા જૂન 1, 2022 ના રોજ અપનાવવામાં આવી હતી અને 2022-2023 શૈક્ષણિક શાળા વર્ષ માટે અમલમાં રહેશે. શાળા ડિસ્ટ્રિક્ટ આ પોલિસીને પતન સત્રના પ્રથમ સપ્તાહ પહેલા અથવા તે દરમિયાન ભાગ લેનારા શીર્ષક I, ભાગ A ના બાળકોના તમામ માતાપિતાને બહુવિધ રીતે વિતરિત કરશે.

